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         REPUBLIKA HRVATSKA

OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA

                  OPĆINA ČEPIN

           OPĆINSKI NAČELNIK

KLASA: 612-01/16-01/58
URBROJ: 2158/05-17-2
Čepin, 20. listopad 2017.

Na temelju odredbi Zakona o udrugama („Narodne novine“, broj 74/14. i 70/17.), članka 8. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“, broj 26/15.), članka 14. Pravilnika o financiranju javnih potreba Općine Čepin („Službeni glasnik Općine Čepin“, broj 14/16.) i članka 46. Statuta Općine Čepin („Službeni glasnik Općine Čepin“, broj 5/16.-pročišćeni tekst), općinski načelnik Općine Čepin donosi, slijedeće
Izmjene i dopune Godišnjeg plana javnih natječaja
za financiranje programa i projekata koje provode udruge

u Općini Čepin za 2017. godinu
I.
Ovim Izmjenama i dopunama Godišnjeg plana javnih natječaja za financiranje programa i projekata koje provode udruge u Općini Čepin (u daljnjem tekstu: Izmjene i dopune) planira se raspisivanje javnih natječaja tijekom 2017. godine.

Izmjene i dopune sadrže podatke o davatelju financijskih sredstava, području, nazivu i planiranom vremenu objave javnog natječaja, ukupnom iznosu raspoloživih sredstava, rasponu sredstava namijenjenom za financiranje pojedinog programa, odnosno projekta, očekivanom broju programa i projekata koji će se ugovoriti za financiranje i, ovisno o vrsti javnog natječaja, druge podatke.

Općina Čepin zadržava pravo ažuriranja Godišnjeg plana javnih natječaja za financiranje programa i projekata koje provode udruge u Općini Čepin za 2017. godine tijekom tekuće kalendarske godine.

Godišnji plan raspisivanja javnih natječaja izmjenjuje  se u Tablici pod stavkom Redni broj 1. koja čini sastavni dio ovoga Plana.
II.
Ove izmjene i dopune Godišnjeg plana stupaju na snagu danom donošenja, te će se objaviti u „Službenom glasniku Općine Čepin“ i na službenoj internetskoj stranici Općine Čepin www.cepin.hr. 
OPĆINSKI NAČELNIK

      Dražen Tonkovac
Privitak:
· Tablica
Dostaviti:

1. Općina Čepin, Upravni odjel za upravno-pravne poslove, društvene djelatnosti i socijalnu skrb, ovdje

2. Službena stranica Općine Čepin www.cepin.hr, na objavu
3. Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske, info@udruge.vlada.hr, na objavu

Godišnji plan javnih natječaja za financiranje programa i projekata koje provode udruge u Općini ČEPIN
Godina: 2017.
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